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ВДОСКОНАЛЕННЯ МАКАРОННОГО ПРЕСУ МШ-35С 

 

Крєстов В.Г., бакалавр,  

Керівник: Ковальов О.О., к.т.н.  

Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра 

Моторного 

 

Постановка проблеми. Виготовлення макаронних виробів характеризується 

високим попитом на продукцію та відповідно високою рентабельністю виробництва. 

В умовах дрібносерійного виробництва для забезпечення потреби населення в 

локшині може використовуватись макаронний прес МШ 35С, який має 

продуктивність на рівні 35 кг/год, енерговитрати лише 2,2 кВт і може працювати за 

виключенням часу на проведення обслуговування майже 24 год [1,2]. Конструкція 

пресу складається з бункеру змішування та бункеру подачі і формування готових 

виробів, що дозволяє забезпечити безперервний процес замішування нового тіста 

після подачі попередньої порції на пресування. Але при використанні в 

періодичному режимі конструкція живильника нижнього бункеру пресу має деякі 

конструктивні вади, внаслідок чого при роботі формується так звана «мертва зона», 

в якій спостерігається накопичення тіста. 

Основні матеріали дослідження. Близька до напівциліндричної форма корпусу 

нижнього бункеру пресу виключає можливість встановлення ворушилки більших 

геометричних розмірів. Отже можливі вдосконалення мають стосуватись або зміни 

форми подаючих поверхонь лопатей ворушилки або використання додаткових 

елементів, що буде перешкоджати появі «мертвої зони».Вирішення означеної 

проблеми може здійснюватися по кількох альтернативних напрямках. Одним з 

можливих шляхів позбавлення ворушилки від притаманної їй конструктивної вади 

може бути встановлення на її лопатях поперечних планок, які будуть забезпечувати 

включення до процесу більших мас тіста та забезпечувати більш ефективну подачу 

тіста до пресуючого шнеку та матриці [2,3]. Іншим напрямком вдосконалення 

конструкції лопатей ворушилки може бути збільшення площі її контакту з тістом. 

Одним з можливих технічних рішень на цьому шляху може бути встановлення 
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лопатей з напівциліндричною формою поверхні, що допоможе ворушилці 

підхоплювати додаткові об’єми тіста та забезпечувати його подачу на пресування 

[2,4,5]. Третім напрямком вдосконалення може бути встановлення на поверхні 

ворушилки додаткових елементів, наприклад з харчового гумового матеріалу, які в 

процесі обертання валу з ворушилкою будуть забезпечувати включення до процесу 

об’ємів тіста з «мертвої зони». 

Результати та висновки. Макаронні вироби є популярним продуктом з високим 

попитом на готові вироби і рентабельністю виробництва. Вирішення проблеми 

технічної вади конструктивно притаманної ворушилці пресу МШ 35С дозволить 

забезпечити попит населення на макаронні вироби. 
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